

今日潍坊

潍坊财金

移动支付新锋尚 便捷消费新体验

招商银行 “手机钱包”正式发布

每天出门前，你还在检查随身三宝“手机、钱包、车钥匙”吗？那你就OUT啦！如今银行卡已经可以“装”进手机里，“手机钱包”将成为最“IN”的支付方式。

不一样的手机钱包

不一样的支付体验

科技改变生活，告别钱包和银行卡，让客户持手机就可以轻松搞定购物结账，一直都是很多支付行业玩家的梦想。虽然以往也有各种各样的产品出现在市场上，但不是要给手机增加一个外壳附件，就是以手机吊坠形式体现，或者插入一张专门的小卡来承载银行卡，在账务查询、充值便利性、使用范围、稳定性方面都不尽如人意，难以普及。然而随着科技的不断发展，NFC(Near Field Communication)手机即自带近场通讯功能的大容量手机成为新一代智能手机的潮流。此次招商与HTC联合发布的正是NFC手机与银行卡完美结合、体验极酷、引领潮流的真正的“手机钱包”。

消费买单只需一步
刷刷手机就搞定

招商银行“手机钱包”通过将银行卡加载在内置了安全芯片的3G手机上，实现了手机与银行卡的“合二为一”，为客户带来便捷、时尚的全新支付体验。买单

时，客户只需在收银台具有“闪付Quick Pass”标识的银联POS机上“嘀”一下手机，不刷卡、不输密码、不找零，消费买单轻松搞定，彻底免去了携带现金的不方便以及刷卡输密码签字的繁琐。与此同时，客户可以通过手机随时随地查看招商银行“手机钱包”中的账户余额，让每一分钱花得明明白白。

使用范围遍布全国

商户应有尽有

招商银行“手机钱包”，可以在全国范围内任何一家带有银联“闪付Quick Pass”标识的POS机上进行快速支付，消费范围将覆盖超市、快餐店、药店、便利店、面包房、咖啡店等。客户还可以方便地在“手机钱包”客户端程序中查询本地可受理“手机钱包”的商户信息。

支持最新最潮的3G手机
支持三大运营商

据介绍，HTC在中国市场上三款最畅销的NFC手机上预装招商银行“手机钱包”，型号为Desire C、One XC和One X，支持移动、联通、电信三大运营商，

可在各类网上及实体零售渠道中选购。未来还将有更多型号手机预装招商银行“手机钱包”，从而更加丰富客户的选择。

“空中充值”
让使用更轻松

为了解决业界普遍存在的“手机钱包”充值麻烦的问题，同时避免客户频繁跑银行网点为“手机钱包”账户充值的困惑，招商银行创新实现了手机钱包“空中充值”的特色功能。客户只需将一张招商银行一卡通与“手机钱包”绑定的TOUCH卡进行关联，即可在任何时间、任何地点，使用手机直接为“手机钱包”的账户进行充值，充多少由客户自己决定，每次最多1000元，随充随用、安全快捷。后期，招行还即将推出信用卡充值功能。

多重安全机制

“招行手机钱包”设计了多重安全机制，采用智能安全芯片的最高安全级别防护，实行网银安全级别的安全控件和密码保护，全方位有效保障客户资金安全。

祝秀杰

**潍坊农行举办
“健康是金·金穗人生”
白金卡健康巡讲活动**

9月19日，由潍坊农行主办的“健康是金·金穗人生”健康巡讲活动在富华大酒店举行。此次活动聘请全国著名膳食营养专家杨昌林教授现场讲授“做自己的营养师”，旨在为农行贵宾客户提供切实有效的健康信息，进一步提高广大客户的健康养生水平。

近年来，随着我国经济的高速发展，人民生活水平日益提高，生活节奏不断加快，大众越来越关注自身及家人的健康。农业银行举办此次健康巡讲活动正是秉承“客户至上”的服务理念，在帮助客户实现财富增长的同时，关心客户的健康幸福。此次健康巡讲活动目的就是把健康理念传递给莅临的每位嘉宾，回馈白金卡客户多年来对农行的信任和支持，获得广大客户的一致好评。

潍坊农行电子银行部负责人介绍说，农行白金信用卡具备商务旅行助理、健康管家、道路救援、金融理财、保险保障、VIP消费、专属网站、特惠商品和贵宾专线等多项特色功能，涵盖了高端人群工作、生活的方方面面，以细致专业的服务彰显客户的尊贵身份与非凡品位。

据统计，潍坊农行自2009年开始发行白金卡以来，目前发卡量已达1300余张，成为该行打造个性化服务的典范品种，大大提高了其服务高端客户的能力。

吕宝良

嘻刷积分 刮刮有礼 中奖百分百！



潍坊招行网点	地址	电话
分行营业部	胜利东街与潍州路交叉口金融街招银大厦1楼	8582299
奎文支行	北宫东街与新华路交叉口吉祥大厦1楼	8056333
新华路支行	新华路1691号(市国土局北邻)	8056299
寿光支行	寿光市圣城南环翠花园沿街楼13号	5669555
诸城支行	诸城市密州西路1-1号	6152999

刷招商银行一卡通借记卡 NEW IPAD、飞利浦小家电、爱仕达电压力锅大奖等您拿

2012年9月1日至2012年12月31日，持招商银行“一卡通”借记卡在境内外刷卡消费，每累积12分(刷卡240元)可在各营业网

点兑换刮刮卡一张，现场刮奖，中奖率百分之百。

一等奖：NEW IPAD(价值4688元)2名；二等奖：飞利浦空气炸锅(价值1800元)10名；三等奖：飞利浦果汁机(价值1500元)15名；

四等奖：爱仕达电压力锅(价值800元)20名；五等奖：工具箱(价值100元)50名；

幸运奖：精美抽纸一盒5000名。

注：因兑奖品所产生的相关税费，由获奖者自行承担。详情请咨询95555或各营业网点。

25年 因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

招商银行
CHINA MERCHANTS BANK

因 您 而 变